
2023年幼儿园雷锋日活动教案(实用10
篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。那么教案应该怎么制定才
合适呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家
学习。

幼儿园雷锋日活动教案篇一

(2)鼓励中班幼儿自己整理区域玩具、整理专用教室、体育器
材室中的玩具等，培养幼儿自主劳动的意识。

3.画一张学雷锋做好事的图画。

(1)讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢?如关爱他人、
助人为乐!帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、帮弟
弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

(2)请幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家长
讲述自己的体会，展示助人为乐的心情。

注：活动过程中，要关注每个幼儿的安全。

4.评选优秀的“小雷锋”，并给予五角星的奖励。

幼儿园雷锋日活动教案篇二

活动名称：垃圾不落地，高幼更美丽

活动内容：校园整洁大行动



活动形式：以团员为先锋，参与“校园整洁大行动”，带动
其他教职工和幼儿，共同关注高幼的校园整洁行动。

活动过程：

一、组织宣传

1、以海报形式，向教职工、家长、幼儿宣传“雷锋精神代代
传，创建和谐我参与”主题活动的意义和内容。

2、以团支部为主要牵头，向团员进一步宣传“团员意识”
和“雷锋精神”。

3、以班级为单位，向全园幼儿宣传“雷锋叔叔的精神”。

二、实践行动

1、以团员为先锋，开展“垃圾不落地，高幼更美丽”行动。

2、发动全园幼儿参与“高幼校园整洁大行动”，关注周围的
环境。

三、活动反馈

1、向全体师生反馈活动效果。

2、以海报、通讯、网上上传等方式反馈活动效果。

幼儿园雷锋日活动教案篇三

一、活动目的：

雷锋精神是我们中华民族宝贵的精神财富。它激励着一代又
一代的青少年健康成长，雷锋精神体现了伟大的中华民族优



良传统，雷锋精神闪烁着共产主义思想的光辉，反映了社会
主义时代新人的精神面貌。我园认真组织广大师生学习雷锋
精神，大力开展学雷锋活动，赋予雷锋精神时代意义，以此
推动我园培养和造就有理想、有道德、有文化、有纪律的一
代新人的步伐。

二、活动指导思想：

1、从思想上提高对学雷锋活动的认识。

2、从行动上丰富学雷锋活动的内涵。

3、从方式上改进学雷锋活动的方法，将学雷锋活动结合到学
生的校园生活实践中来，赋予雷锋精神时代意义。

三、具体活动安排：

2、在教师中开展文明礼貌、助人为乐、爱护公物、遵纪守法
等师德教育，以“礼仪”为核心，开展奉献爱心活动。

3、全园所有班级开展一次“学雷锋”主题班会活动；讲讲雷
锋的故事、背背雷锋的名言、读读雷锋的日记，论论雷锋的
精神。

4、唱一唱雷锋的歌曲，教幼儿学习雷锋的歌曲，每天的校园
广播中播放“雷锋的歌”，让优美的旋律感染师生，让高尚
的情怀感动师生，让雷锋的精神激励师生。

5、评选“文明小天使”。

6、开展一次《学习雷锋我行动》绘画比赛活动。结合教育局
开展的“学习雷锋精神”的道德讲堂活动，学校将认真组织，
公正评选，以此促进孩子对学雷锋行动的认识。

7、开展和宣传““勤俭节约”的知识，倡导幼儿从小事做起，



一点一滴来节约，弘扬美德。

总之，幼儿园将系统开展“学习雷锋精神”道德实践教育活
动，引领老师、带领孩子像雷锋一样珍惜时间，像雷锋一样
勤奋学习，像雷锋一样勤俭节约，向雷锋一样乐于助人，学
雷锋活动，通过学校统一组织安排与班级自主组织开展相结
合，坚持“从我做起，从身边的小事做起”，促进学生良好
行为习惯的形成，进一步推动我校的精神文明建设，为创建
文明学校作出自己应有的贡献。

幼儿园雷锋日活动教案篇四

活动名称：垃圾不落地，高幼更美丽

活动内容：校园整洁大行动

活动形式：以团员为先锋，参与“校园整洁大行动”，带动
其他教职工和幼儿，共同关注高幼的校园整洁行动。

活动过程：

一、组织宣传

1、以海报形式，向教职工、家长、幼儿宣传“雷锋精神代代
传，创建和谐我参与”主题活动的意义和内容。

2、以团支部为主要牵头，向团员进一步宣传“团员意识”
和“雷锋精神”。

3、以班级为单位，向全园幼儿宣传“雷锋叔叔的精神”。

二、实践行动



1、以团员为先锋，开展“垃圾不落地，高幼更美丽”行动。

2、发动全园幼儿参与“高幼校园整洁大行动”，关注周围的
环境。

三、活动反馈

1、向全体师生反馈活动效果。

2、以海报、通讯、网上上传等方式反馈活动效果。

“随风潜入夜，润物细无声”，雷锋精神如同一缕春风，吹
拂着中华大地。三月五日，毛主席向全国人民发起向雷锋同
志学习的号召。

在这个特殊的日子里，我们开展了“雷锋叔叔，我爱您”的
主题教育活动。

本次活动也是我园德育教育的一部分，我们根据幼儿年龄特
点开展主题活动，通过“快乐听故事——认识雷锋”、“我
学雷锋好榜样——学习雷锋”、“雷锋叔叔我爱你——我来
照顾你”等形式让幼儿认识雷锋，知道雷锋叔叔是一位关心
别人、帮助别人、经常为别人做好事的解放军叔叔。将雷锋
精神渗透在一日生活中，从点滴小事做起，引导孩子愿意帮
助别人，知道关心集体。

我园制订的“雷锋叔叔，我爱您”主题教育活动有以下三个
活动主线：

活动一：“快乐听故事——认识雷锋”(小班)

老师在网上搜索很多关于雷锋的故事，照片、画册等，然后
给孩子讲雷锋的故事，让孩子们能够认识雷锋、了解雷锋。

活动三：“雷锋叔叔，我爱您”(大班)



《我来照顾你》——大带小活动

1、使幼儿从小形成关爱他人、帮助他人的意识。逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念。

2、在活动中体验照顾幼小弟妹后所获得的快乐感及自身能力
得到发展的成功感。

3、对象：大班全体幼儿帮助小班幼儿做日常力所能及的事。

具体步骤：

(一)准备工作：

1、大班幼儿：了解照顾弟弟、妹妹的方法。

2、小班幼儿：知道要和哥哥姐姐在一起生活、游戏。乐意接
受他们的照顾。

3、教师：发布活动信息(板报)。鼓励幼儿积极参加活动。

(二)活动流程：

1、鼓励幼儿积极参加活动，了解活动的目的及要求。

2、活动具体要求：带弟弟妹妹进行活动，学习照顾他们。

3、和他们一起学习，帮弟弟妹妹整理衣服、入厕、盥洗、给
他们讲故事、做游戏，安慰他们情绪等等。

4、师幼交流一天的感受。对幼儿的表现进行互动评价。

5、活动结束后由教师、幼儿共同评出“优秀小雷锋”。

(三)结束工作：



1、整理资料，面向家长及幼儿进行照片展示。

2、将学雷锋教育继续渗透到一日活动的教育中，在班级中形
成良好的氛围。

火石营镇中心幼儿园

20xx.3

活动设思：

雷锋，一名普通的解放军战士，他一生短暂，22岁就永远离
开了我们。可是，他的身上有太多的不普通。他对待生活的
朴素精神、对待他人的奉献精神、对待学习的钉子精神是永
不过时的精神财富。一个普通的战士，他的牺牲却得到了一
个光辉题词。

三月，是一个春光明媚、生机勃勃的季节，三月更是一个讲
文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园每一个角落的季节。我
们呼唤雷锋，我们呼唤雷锋精神，我们希望雷锋进在身边，
我们希望雷锋精神永驻心间。为了发扬传统弘扬雷锋精神，
我园3月开展“雷锋精神代代传，创建和谐我参与”系列活动，
结合幼儿园各年龄段孩子的年龄特点安排如下：

活动名称：向雷锋学习，城幼更美丽

活动形式：

1、以团员为先锋，参与“校园整洁大行动”，带动其他教职
工和幼儿，共同关注校园整洁行动。

2、各班开展教育系列活动：儿歌、故事、音乐、观看小电影，
参加校园及公园整洁行动等等。



活动过程：

一、组织宣传

1、以海报形式，向教职工、家长、幼儿宣传“雷锋精神代代
传，创建和谐我参与”主题活动的意义和内容，在国旗下组
织讲话、宣传。

2、以团支部为主要牵头，向团员进一步宣传“团员意识”
和“雷锋精神”。

3、以班级为单位，向全园幼儿宣传“雷锋叔叔的精神”。

二、实践行动

1、以团员为先锋，开展“垃圾不落地，城幼更美丽”行动。

2、发动全园幼儿参与“城幼校园整洁大行动”，关注周围的
环境。

3、将爱心献给妈妈——以“三八妇女节”为教育契机，为妈
妈做一个礼品袋、干一件力所能及的事。

4、将爱心献给地球——以“植树节”为教育契机，树立不乱
扔垃圾、爱护身边花草树木等。

5、将爱心献给他人——帮助身边的小伙伴。

6、将爱心献给自己

(1)像雷锋一样珍惜时间

(2)像雷锋一样勤奋学习

(3)像雷锋一样勤俭节约



三、活动反馈

1、向全体师生反馈活动效果。

2、以海报、通讯、网上上传等方式反馈活动效果。

猜你感兴趣：

1.幼儿园学雷锋活动方案

2.幼儿园学雷锋活动方案

3.大班学雷锋活动方案

4.20xx年幼儿园学雷锋活动方案

5.幼儿园学习雷锋活动方案

6.20xx幼儿园学雷锋日活动策划方案

7.小班学雷锋活动方案

8.20xx年幼儿园学雷锋活动方案

幼儿园雷锋日活动教案篇五

雷锋是家喻户晓的人民大英雄，我们也应该要向幼儿传输雷
锋同志的高尚品德，让他们向雷锋同志学习。为此本站小编
为大家推荐了一些幼儿园学雷锋活动方案，欢迎大家参阅。

活动主题：学雷锋 好娃娃

指导思想：为进一步学习和弘扬雷锋精神，从小培养幼儿关



爱他人、服务社会的优良品质，加强我园的精神文明建设，
为此，我园以素质拓展为导向，结合幼儿年龄特点，开
展“学雷锋好娃娃”主题月活动。

活动目标：

1、知道每年的 三月五日是学习雷锋纪念日，并简单了解雷
锋的光荣事迹。

2、有关爱他人、帮助他人的意识，体验其乐趣，逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念，知道好事是从身边的小事做起。

活动时间：20xx年3月

活动内容：

1、注重家园配合，使家长也参与到此次活动中来。请家长与
孩子一起收集相关的文字、图片、影象、音像资料，为孩子
介绍雷锋的事迹，和孩子一起观看雷锋的图片资料，与孩子
一起高唱《学习雷锋好榜样》的歌曲，为左邻右舍做好事，
并提供照片。(如：帮爷爷取报纸、扶奶奶上楼……)

2、爱心小天使：园内设置爱心捐款箱，请小朋友捐出压岁钱，
“六一”节为贫困学生购买书籍和学习用品。

4、学唱红歌《学习雷锋好榜样》。

一、活动内容：

“学习雷锋好榜样”活动

二、活动时间：

20xx日3月5日——3月31



三、活动地点：

各班教室、校园

四、活动形式：

1、教师讲述雷锋的故事。

2、中、大班幼儿进行学雷锋大带小活动，幼儿学雷锋做好事，
共同关注幼儿园的整洁。

五、活动目标：

1、知道三月五日是学雷锋日、雷锋是一名解放军叔叔。

2、通过做力所能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。

3、让幼儿画一张学雷锋做好事的图画，帮助幼儿积累整理做
好事的经验和表现助人为乐的心情。

六、活动准备：

保证活动场地的安全、有关雷锋的故事、有关雷锋的图片。

七、具体活动安排：

1、教师讲述有关雷锋的故事。

引导幼儿知道3月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主
要事迹，激发幼儿学雷锋、帮助他人的兴趣。

2、学雷锋，做好事。

(1)中、大班幼儿进行大带小活动，共同关注园内环境，带领
幼儿共同捡树叶、垃圾，清洁校园。



(2)鼓励中班幼儿自己整理清洁工具、培养幼儿自主劳动的意
识。

3、画一张学雷锋做好事的图画。

(1)讨论：我们学雷锋应做哪些事呢?如关爱他人、助人为乐!
帮助清洁打扫卫生、帮小朋友的书籍整理好、帮弟弟妹妹穿
衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

4、评选优秀的“小雷锋”，并给予五角星的奖励。

一、指导思想

培养孩子从小乐于助人的优良品德，让幼儿用自己的实际行
动来学习雷锋叔叔，感受劳动的乐趣，感受帮助别人、为别
人服务的快乐，从而进一步发扬中华民族传统美德、弘扬雷
锋精神，让品德教育渗透于幼儿生活的每一天、每一时、每
一个细微之处，引导孩子从小养成良好的社会公德。

二、活动时间：20xx年3月

三、活动地点：

各班教室、多功能教室、幼儿园户外操场等。

四、活动内容：

1、教师讲述雷锋的故事。

2、大、中班幼儿学雷锋做好事，共同关注幼儿园的整洁。

3、画一张学雷锋做好事的图画

五、活动目标：



1、知道三月五日是学雷锋日。

2、通过做力所能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。

3、画一张学雷锋做好事的图画，帮助幼儿积累整理做好事的
经验和表现助人为乐的心情。

六、具体活动安排：

1、倾听有关雷锋的故事。

引导幼儿知道3月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主
要事迹，激发幼儿学雷锋、帮助他人的兴趣。

2、学雷锋，做好事。

(1)大中班幼儿帮助本内班自理能力较差的幼儿穿衣、整理，
共同关注园内环境，共同捡树叶、垃圾，清洁校园。

(2)鼓励中班幼儿自己整理区域玩具、整理专用教室、体育器
材室中的玩具等，培养幼儿自主劳动的意识。

3、画一张学雷锋做好事的图画。

(1)讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢?如关爱他人、
助人为乐!帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、帮弟
弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

(2)请幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家长
讲述自己的体会，展示助人为乐的心情。

七、活动要求：

2、营造良好氛围。各班要大力宣传雷锋事迹、雷锋精神和社
会各界涌现出的雷锋式模范人物，围绕深入开展学雷锋活动



的总体要求和主要内容，充分利用班级家长园地、幼儿园厨
窗等宣传阵地，不断增强学雷锋活动的影响力，努力营造践
行雷锋精神，争当小雷锋的良好氛围。

3、注重工作实效。各班要结合班级实际和幼儿生活实际，发
挥教师和各类资源优势，运用幼儿喜闻乐见的方式，调动幼
儿的积极性、主动性，严防走过场，搞形式主义。

幼儿园雷锋日活动教案篇六

一年一度的雷锋月学雷锋的日子将至，要怎么为幼儿园的孩
子们举办雷锋月活动呢？下面本站小编为大家推荐一些幼儿
园雷锋月活动方案，希望大家有用哦。

活动意图

现在的孩子是个宝，个个都是小“皇帝”，现在的孩子只知
道索取，不肯付出，对于孩子的爱德教育应该是我们全社会
的责任，孩子一生下来就像是一张白纸，我们在上面画什么
是什么。孔子说：人之初，性本善，是说人刚出生时本性都
是善良的，只是随着日后的生活环境和所受的教育产生了差
别。倘若不进行教育，善良的本性就会改变。学雷锋不能只
挂着嘴上，要重在行动中，学雷锋要经常性，为此，设计了
弘扬雷锋精神活动。

活动过程

1、讲述雷峰叔叔的事迹，让幼儿知道雷峰是谁，激发幼儿向
雷峰叔叔学习的欲望。

2、教师布置今天要做的事情，讲清打扫时要注意的安全事项。

3、幼儿准备相关的工具，分组到制定的地方去打扫，主要以



擦楼梯为主。

4、教师与保育员分别到个小组观察指导孩子的行为。

5、提醒孩子们认真干活，注意将楼梯擦干净。

6、打扫完毕后，收拾自己的工具回教室。

7、教师小结活动，表扬孩子的好行为，并向孩子表示感谢。

反思和建议

本次活动小朋友们自己带了小抹布，在听老师讲了雷锋的小
故事之后，激发他们的做好事的欲望。然后，一起到3号楼擦
了楼梯，小朋友的干劲很足，干活的时候也很带劲，他们都
很认真地擦着。

当然，他们的干活的能力不是很强，有些小朋友热情很高，
但是方法不够，他们干活不是很有序，这里擦一下，那里抹
一下，也没有仔细地看灰尘在哪里。

后来进行了指导，将正确的擦的方法示范给他们看，这样之
后，小朋友们擦得好了一些，同时，老师也与他们一起参与
了劳动。帮助小朋友把比较高的小朋友够不着的地方擦干净，
这样师生写作一起完成了擦楼梯的工作。后来，小朋友们还
把墙上的粘纸的残留物给清理了一下，小朋友们干得课起劲
了，可投入了。

经过小朋友们清理的墙壁也变得程亮发光了。看着自己的劳
动果实，小朋友们的心里也非常开心，老师也及时给小朋友
们进行了奖励，让他们进一步体验到成功的快乐。

从小培养孩子关心自己周围的环境，学习管理自己所处的环
境，打扫清理他们，这是培养孩子的责任心的很有效的方法，



我们可以从小事做起。

通过学习雷锋的活动，使我进一步了解了学习雷锋的重要性，
要教育好孩子不仅仅是教会孩子知识，更要注重思想品德的
教育，要把孩子培养成有思想、有文化、有高尚情操的人!

活动设思：

雷锋，一名普通的解放军战士，他一生短暂，22岁就永远离
开了我们。可是，他的身上有太多的不普通。他对待生活的
朴素精神、对待他人的奉献精神、对待学习的钉子精神是永
不过时的精神财富。一个普通的战士，他的牺牲却得到了一
个光辉题词。

三月，是一个春光明媚、生机勃勃的季节，三月更是一个讲
文明、树新风，让雷锋精神吹遍校园每一个角落的季节。我
们呼唤雷锋，我们呼唤雷锋精神，我们希望雷锋进在身边，
我们希望雷锋精神永驻心间。为了发扬传统弘扬雷锋精神，
我园3月开展“雷锋精神代代传，创建和谐我参与”系列活动，
结合幼儿园各年龄段孩子的年龄特点安排如下：

活动名称：向雷锋学习，城幼更美丽

活动形式：

1、以学前班为先锋，参与“校园整洁大行动”，带动其他教
职工和幼儿，共同关注校园整洁行动。

2、各班开展教育系列活动：儿歌、故事、音乐、观看小电影，
参加校园及公园整洁行动等等。

活动过程：

一、组织宣传



1、以海报形式，向教职工、家长、幼儿宣传“雷锋精神代代
传，创建和谐我参与”主题活动的意义和内容，在国旗下组
织讲话、宣传。

2、以团支部教师为主要牵头，向团员进一步宣传“团员意
识”和“雷锋精神”。

3、以班级为单位，向全园幼儿宣传“雷锋叔叔的精神”。

二、实践行动

1、以团员为先锋，开展“垃圾不落地，城幼更美丽”行动。

2、发动全园幼儿参与“城幼校园整洁大行动”，关注周围的
环境。

3、将爱心献给妈妈——以“三八妇女节”为教育契机，为妈
妈做一个礼品袋、干一件力所能及的事。

4、将爱心献给地球——以“植树节”为教育契机，树立不乱
扔垃圾、爱护身边花草树木等。

5、将爱心献给他人——帮助身边的小伙伴。

6、将爱心献给自己

(1)像雷锋一样珍惜时间

(2)像雷锋一样勤奋学习

(3)像雷锋一样勤俭节约

三、活动反馈

1、向全体师生反馈活动效果。



2、以海报、通讯、网上上传等方式反馈活动效果。

为深入贯彻关于“要深入开展学雷锋活动，采取措施推动学
习活动常态化”的要求，我园积极响应上级号召，于20xx年3
月集中开展“雷锋叔叔在我身边”系列活动，学习雷锋精神，
从教师到保育员，从家长到幼儿，全体总动员，将学雷锋活
动常态化，让幼儿园“事事有雷锋”、“时时有雷锋”，让
雷锋精神在我园放射出耀眼的光芒。制定方案如下：

一、 活动主题：

弘扬雷锋精神，进一步推动我园“学雷锋”活动深入持续开
展，弘扬中华民族传统美德，激发师生关爱他人，关心集体，
奉献社会的热情，倡导社会文明新风，加强我园精神文明建
设，增强主人翁意识，学会尊重他人、保护环境、尊重自我。
“学雷锋”活动要立足本职，立足本校，使学雷锋深入到每
个班级。坚持“从我做起，从身边的小事做起”，促进幼儿
良好行为习惯的形成。

二、 活动时间：

20xx年3月起

三、 活动口号：

弘扬雷锋精神，构建和谐校园

四、活动安排：

第一阶段：宣传发动

升旗仪式发出倡仪，宣布“学雷锋活动月”正式拉开帷幕。
充分利用园的宣传阵地，开展宣传造势。



活动一：开展“献爱心送温暖” 捐款活动

时间：20xx.3.5上午升旗仪式

地点：实验幼儿园

活动内容：全园师生为本园家庭经济困难及留守儿童募款。

活动二：学雷锋志愿者签字仪式

时间：20xx.3.5晚集中会议

地点：实验幼儿园

第二阶段：活动开展

活动一：举行主题讨论会，用雷锋精神完善自我

党支部利用集中会议举行“我与雷锋找差距—告别缺点，发
掘优点”主题讨论会。立足校园、立足身边，争做文明人。

活动二：开展幼儿园及周边环境整治、树绿护绿志愿服务活
动

时间：20xx.3.12～6、30

地点：实验幼儿园及周边

活动内容：

1、3月12日“植树节”，全体教师志愿者参与植树美化环境
的活动，整理幼儿园内外树木，修剪枝条、拔草、捡树叶、
浇水等等，积极倡导爱护树木人人有责，增强生态环保意识。

2、创建清洁文明校园，为了让老师们有个更好的办公环境，



志愿者自己动手整理办公室，擦洗办公桌、电脑、窗户等，
彻底清除卫生死角，给大家一个干净整洁的家园。

3、实幼地处闽清黄金地段，周边墙上“牛皮癣”不断。组织
保育员每月一次周边环境大扫除。

活动四：开展公共秩序维护志愿服务活动

时间：20xx.3.19

地点：溪滨公园

活动内容：全园志愿者带上相应工具，带领大班幼儿，前往
小朋友经常去的溪滨公园，捡垃圾、去除牛皮癣，整理花草
树木等等。

活动五：交通劝导志愿服务行动

时间：20xx.3～6

地点：实验幼儿园

活动内容：以幼儿园路口车站为重点，劝导不文明交通行为。
利用班级“家园联系栏”、班级博客、致家长的一封信等方
式宣传文明行路、文明驾车、文明停车，改善全县的交通情
况。

活动六：开展岗位学雷锋服务活动

时间：20xx.3.26～4

地点：实验幼儿园

活动七：开展留守儿童一对一帮扶



时间：20xx.3.26～6

地点：实验幼儿园

幼儿园雷锋日活动教案篇七

发挥幼儿学雷锋的骨干作用，大力弘扬雷锋精神，推动学雷
锋活动常态化，培养孩子从小乐于助人的优良品德，有重要
的意义。现在就和本站小编一起来看看幼儿园雷锋月活动方
案，希望对你有所帮助。

一、指导思想

二、活动时间：3月1日至5日

三、活动内容：

1、活动一：“认识雷锋”。

各班根据幼儿年龄特点，在网上搜索关于雷锋的故事、照片、
画册等，开展“学雷锋做好娃娃”的主题活动，以故事《雷
锋的事迹》、《雷锋小时候的故事》、歌曲《学习雷锋好榜
样》、谈话等形式让幼儿认识雷锋、了解雷锋，知道雷锋叔
叔是一位关心别人、帮助别人、经常为别人做好事的解放军
叔叔，宣传雷锋精神，以此激发孩子们向雷锋叔叔学习，认
真学本领，多为班级和别人做好事的愿望。

2、活动二：“学做小雷锋”。

分年级开展适宜的主题活动：

中班——爱心进在幼儿园。在老师的带领下直遍幼儿园，为
幼儿园擦洗器材，现布置如下：



爱伦班：清洗楼梯底下的所有体育器材。

爱贝班：清洗幼儿园单车及羊角球。

贝德班：清洗幼儿园轮胎及长凳。

小班——爱心进在幼儿园。在老师的带领下直遍幼儿园，为
幼儿园擦洗器材，现布置如下：

贝文班：清洗幼儿园滑梯及平衡木。

科迪班：整理幼儿园教学楼后面的卫生，垃圾和杂草。

科林班：整理幼儿园教学楼后面的卫生，垃圾和杂草。

4、具体日程安排：

3月1日 宣传发动阶段

3月4日——3月5日 认识雷锋

3月5日 10：30——11：10 大班组“爱心在社区”活动

中、小班组“爱心在幼儿园”活动

3月8日——3月9日 三八妇女节教育活动

各年齡组“爱心进家庭”活动

3月12日 总结、建档

5、活动准备：

a、3月1日准备有关雷锋介绍的各种资料。



b、3月5日各级组倡议孩子带有一条抹布来园。

五、活动要求：

1、加强组织领导。各班级教师要充分认识深入开展学雷锋活
动的重要意义，把组织开展学习、宣传和实践雷锋精神摆上
重要议事日程，抓紧抓实抓出成效，紧密结合幼儿生活实际，
认真准备，周密安排和精心部署。

2、营造良好氛围。各班要大力宣传雷锋事迹、雷锋精神和社
会各界涌现出的雷锋式模范人物，围绕深入开展学雷锋活动
的总体要求和主要内容，充分利用班级家长园地、班级主页、
移动平台等宣传阵地，不断增强学雷锋活动的影响力，努力
营造践行雷锋精神，争当小雷锋的良好氛围。

3、注重工作实效。各班要结合班级实际和幼儿生活实际，发
挥教师和各类资源优势，运用幼儿喜闻乐见的方式，调动幼
儿的积极性、主动性，严防走过场，搞形式主义。

4、建立长效机制。各班要将学雷锋活动当作一项常态的工作
来抓，纳入班级工作计划，认真总结交流经验，强化督促检
查，确保学雷锋活动坚持不懈、常抓常新。

活动名称：垃圾不落地，高幼更美丽

活动内容：校园整洁大行动

活动形式：以团员为先锋，参与“校园整洁大行动”，带动
其他教职工和幼儿，共同关注高幼的校园整洁行动。

活动过程：

一、组织宣传



1、以海报形式，向教职工、家长、幼儿宣传“雷锋精神代代
传，创建和谐我参与”主题活动的意义和内容。

2、以团支部为主要牵头，向团员进一步宣传“团员意识”
和“雷锋精神”。

3、以班级为单位，向全园幼儿宣传“雷锋叔叔的精神”。

二、实践行动

1、以团员为先锋，开展“垃圾不落地，高幼更美丽”行动。

2、发动全园幼儿参与“高幼校园整洁大行动”，关注周围的
环境。

三、活动反馈

1、向全体师生反馈活动效果。

2、以海报、通讯、网上上传等方式反馈活动效果。

今年我孩子的幼儿园举行了个学雷锋活动。我们全家人都参
与其中，玩得很开心。最主要我家宝宝还从中学到了很多东
西。孩子从小就可以学习雷锋精神，助人为乐，我感到很很
欣慰。虽然时间有点长了，但好东西不怕久，我就拿出来分
享了。

一、活动内容：

学雷锋做好娃娃“三个一”活动!

二、活动时间：

20xx日3月5日



三、活动地点：

各班活动室、专用教室、幼儿园户外操场、小公园等。

四、活动形式：

1.教师讲述雷锋的故事。

2.小、大班幼儿进行学雷锋大带小活动，中班幼儿学雷锋做
好事，共同关注幼儿园的整洁。

3.画一张学雷锋做好事的图画

五、活动目标：

1.知道三月五日是学雷锋日。

2.通过做力所能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。

3. 画一张学雷锋做好事的图画，帮助幼儿积累整理做好事的
经验和表现助人为乐的心情。

六、活动准备：

保证活动场地的安全、有关雷锋的故事。

七、具体活动安排：

1.倾听有关雷锋的故事。

引导幼儿知道3月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主
要事迹，激发幼儿学雷锋、帮助他人的兴趣。

2.学雷锋，做好事。



(1)小、大班幼儿进行大带小活动，大班幼儿帮助小班幼儿穿
衣、整理，带小班幼儿在园内散步，共同关注园内环境，带
领幼儿共同捡树叶、垃圾，清洁校园。

(2)鼓励中班幼儿自己整理区域玩具、整理专用教室、体育器
材室中的玩具等，培养幼儿自主劳动的意识。

3.画一张学雷锋做好事的图画。

(1)讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢?如关爱他人、
助人为乐!帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、帮弟
弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

(2)请幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家长
讲述自己的体会，展示助人为乐的心情。

注：活动过程中，要关注每个幼儿的安全。

4.评选优秀的“小雷锋”，并给予五角星的奖励。

幼儿园雷锋日活动教案篇八

雷锋的教育意义很深远，是很好的教育素材，但是由于时代
背景的差异，处于二十一世纪的小朋友吃穿不愁，生活条件
优越，父母的溺爱，很难理解那个时代雷锋身上俭朴、不怕
苦不怕累帮助他人的精神。幼儿园雷锋周活动方案怎么写?今
天小编在这里给大家分享一些关于幼儿园雷锋周活动方案，
希望能帮到各位。

设计意图：

雷锋的教育意义很深远，是很好的教育素材，但是由于时代
背景的差异，处于二十一世纪的小朋友吃穿不愁，生活条件



优越，父母的溺爱，很难理解那个时代雷锋身上俭朴、不怕
苦不怕累帮助他人的精神。尤其是小班小朋友理解能力、倾
听能力弱，更难认识雷锋的品质并转化到现实中敬仰、学习。
因此，我运用了雷锋电影，在还原了的真实场景中让孩子认
识雷锋。只有认识到那个时代的生活背景，在真实背景下看
到一幕幕的好人好事，才能真正地认识到雷锋。然后从雷锋
的好人好事中折射到小朋友现实生活中来，教育他们不乱花
钱、帮助同伴、不懒惰等。

教学目标：

1、知道3月5日是学雷锋的日子。

2、了解雷锋，萌生向雷锋学习的情感。

活动准备：雷锋小电影、雷锋照片、小抹布人手一条。

重点：认识雷锋，了解雷锋是个怎样的人。

难点：萌生学习雷锋的情感，懂得生活中应帮助同伴、不懒
惰等。

教学环节：看看听听认识雷锋

一、认识雷锋

1、提问：今天3月5日，是学雷锋的日子，有谁听说过雷锋?

想不想知道雷锋是谁呢?还有为什么每年的今天都要学习他
呢?

2、出示照片讲解雷锋叔叔是一个军人，他小时候家里很穷，
可他从小就不怕苦，认真学本领，长大了当了一名军人。欣
赏电影了解雷锋他不怕苦不怕累，帮助了好多人，做了很多
了不起的事，那我们来看看雷锋叔叔到底是个什么样的人。



二、放小电影，了解雷锋的感人事迹。

小朋友听老师讲解边看电影。

学习雷锋体验劳动

三、学雷锋，从小事做起。

那今天我们也来学雷锋叔叔不怕苦，不怕累，帮助别人。我
们来帮阿姨擦擦栏杆吧。

活动目标：

1.知道雷锋叔叔和他的实际，产生崇敬之情。

2.学雷锋捡垃圾，体验帮助他人的快乐。

材料准备：

1.垃圾袋若干。

2.雷锋叔叔的故事。

活动过程：

一、讲故事吸引孩子

1.教师讲雷锋的有关故事

2.提问：里面有谁?在干什么?他做了好事是怎么样的?心情
呢?

3.这位做好事的叔叔他的名字叫雷锋，他是一位解放军，做
好事不留姓名。



二、交流自己是怎样帮助别人做好事的，你的心情怎么样?

三、学雷锋做好事——捡垃圾

四、总结交流：

现在你们的心情怎么样?

我们以后还可以怎样帮助别人?

反思和建议：

现在的孩子索取多，付出少，对他们的关爱、帮助意识缺乏。
3月5日是雷锋日，通过这样一个契机引导孩子去关心他人，
尽自己的能力去帮助他们，体验帮助的快乐。活动中，我们
首先了解了雷锋叔叔的故事，激发孩子向雷锋叔叔学习。其
次，我注重孩子的情感体验，如帮助他人后的心情?捡垃圾后，
校园变得美丽，你的心情又怎么样……虽然小班孩子的语言
比较贫乏，但从他们捡垃圾是忙碌的身影，快乐的笑容及发
现幼儿园的地面干净时兴奋的模样足以说明了付出自己的力
量帮助了别人的快乐。

设计意图：

在3月5日到来之际，我想让本班的幼儿对雷锋叔叔有个初步
的认识，知道雷锋叔叔乐于助人、勤俭节约的精神。我还设
计了课件，让幼儿在真实背景下看到一幕幕的好人好事，才
能真正地认识到雷锋。然后从雷锋的好人好事中折射到小朋
友现实生活中来，教育他们不乱花钱、帮助同伴、不懒惰、
自己的事情自己做并且还要帮助爸爸妈妈做些力所能及的事
等。

活动目标：



1.知道3月5日是“学雷锋日”，是向雷锋叔叔学习的日子。

2.了解雷锋，萌生向雷锋学习的情感。

活动准备：

课件

2.小抹布人手一条。

活动重点：

认识雷锋，了解雷锋是个怎样的人。

活动难点：

萌生学习雷锋的情感，懂得生活中应帮助同伴、不懒惰等。

活动过程：

一、引出雷锋叔叔这个人。

师：“老师今天带来一首很好听的歌曲，想不想听?”
幼：“想。”(给幼儿听歌曲《学习雷锋好榜样》)

听完歌曲后，师：“你们知道这首歌是写给谁的么?这首歌是
写给一个叫雷锋的叔叔的。”

二、认识雷锋

出示雷锋图片讲解

1.提问：今天3月5日，是学雷锋的日子，有谁听说过雷锋?

想不想知道雷锋是谁呢?还有为什么每年的今天都要学习他



呢?

2.雷锋叔叔是一个军人，他小时候家里很穷，可他从小就不
怕苦，认真学本领，长大了当了一名军人。

3.出示雷锋帮助别人的的图片详细讲解。

他不怕苦不怕累，帮助了好多人，做了很多了不起的事，那
我们来看看雷锋叔叔到底是个什么样的人。

第一幅图：雷锋在火车上给别人倒水喝。

第二幅图：雷锋在风雨中帮助一位老奶奶抱小宝宝。

第三幅图：雷锋把自己的饭菜省给别人吃。

第四幅图：雷锋坐在床边补自己坏了的衣服。

三、学雷锋，从小事做起。

1.看看哥哥姐姐今天是怎么学雷锋的。

第一幅图：哥哥姐姐在马路上扫落叶，使我们的环境更干净。

第二幅图：哥哥姐姐扶老人过马路。

2.那今天我们也来学雷锋叔叔不怕苦，不怕累，帮助别人。
想一想我们可以做些什么呢?(出示一幅小朋友学雷锋的图片
帮助幼儿想象。)想一想，我们回家后又可以做些什么事情来
学雷锋。

3.今天我们来帮你的好朋友擦擦小椅子吧。

活动意图：



现在的孩子是个宝，个个都是小“皇帝”，现在的孩子只知
道索取，不肯付出，对于孩子的爱德教育应该是我们全社会
的责任，孩子一生下来就像是一张白纸，我们在上面画什么
是什么。孔子说：人之初，性本善，是说人刚出生时本性都
是善良的，只是随着日后的生活环境和所受的教育产生了差
别。倘若不进行教育，善良的本性就会改变。学雷锋不能只
挂着嘴上，要重在行动中，学雷锋要经常性，为此，设计了
弘扬雷锋精神活动。

活动过程：

1.讲述雷峰叔叔的事迹，让幼儿知道雷峰是谁，激发幼儿向
雷峰叔叔学习的欲望。

2.教师布置今天要做的事情，讲清打扫时要注意的安全事项。

3.幼儿准备相关的工具，分组到制定的地方去打扫，主要以
擦楼梯为主。

4.教师与保育员分别到个小组观察指导孩子的行为。

5.提醒孩子们认真干活，注意将楼梯擦干净。

6.打扫完毕后，收拾自己的工具回教室。

7.教师小结活动，表扬孩子的好行为，并向孩子表示感谢。

反思和建议：

本次活动小朋友们自己带了小抹布，在听老师讲了雷锋的小
故事之后，激发他们的做好事的欲望。然后，一起到3号楼擦
了楼梯，小朋友的干劲很足，干活的时候也很带劲，他们都
很认真地擦着。当然，他们的干活的能力不是很强，有些小
朋友热情很高，但是方法不够，他们干活不是很有序，这里



擦一下，那里抹一下，也没有仔细地看灰尘在哪里。后来进
行了指导，将正确的擦的方法示范给他们看，这样之后，小
朋友们擦得好了一些，同时，老师也与他们一起参与了劳动。
帮助小朋友把比较高的小朋友够不着的地方擦干净，这样师
生写作一起完成了擦楼梯的工作。后来，小朋友们还把墙上
的粘纸的残留物给清理了一下，小朋友们干得课起劲了，可
投入了。经过小朋友们清理的墙壁也变得程亮发光了。看着
自己的劳动果实，小朋友们的心里也非常开心，老师也及时
给小朋友们进行了奖励，让他们进一步体验到成功的快乐。

从小培养孩子关心自己周围的环境，学习管理自己所处的环
境，打扫清理他们，这是培养孩子的责任心的很有效的方法，
我们可以从小事做起。

通过学习雷锋的活动，使我进一步了解了学习雷锋的重要性，
要教育好孩子不仅仅是教会孩子知识，更要注重思想品德的
教育，要把孩子培养成有思想、有文化、有高尚情操的人!

一、活动目标:

1、通过介绍雷锋的生平简介以及他亲身经历的真实故事，弘扬
“雷锋精神”。

2、通过认真地学习和参加有关的助人为乐活动，构建“优良
班风、和谐校园”。

3、让同学们以实际行动来学习雷锋全心全意为人民服务的奉
献精神。

二、活动准备:

1、准备一些相关的雷锋图片和他亲身经历的有先进代表性的
真实故事。



2、准备几则《雷锋日记》和《学习雷锋好榜样》这首歌的录
音带。

三、活动安排程序：

四、具体活动过程：

1、师生共同欣赏一些与雷锋相关的图片。(2分钟)

(陶冶学生情操------勤俭朴素、助人为乐、全心全意为人民
服务)

2、先请个别同学畅谈自己对雷锋叔叔的了解，然后由班主任
老师向同学们补充介绍雷锋的生平简介。(3分钟)

幼儿园雷锋日活动教案篇九

三月五日，是学雷锋日，雷锋精神如同一缕春风，吹拂着中
华大地。在这个特殊的日子里，我们开展“学雷锋，做好
事”的主题教育活动。幼儿园学雷锋活动方案怎么写?小编在
这里给大家分享一些关于幼儿园学雷锋活动方案，希望能帮
到各位。

【活动目标】

1、知道3月5日是“学习雷锋纪念日”。

2、通过观看动画，领会雷锋精神，能够主动帮助有困难的人。

【活动准备】ppt视频、图片

【活动过程】

一、活动导入



谈话导入活动，回忆被人帮助后的心情。

师：小朋友，有人帮助过你吗?

请个别幼儿讲述自己被帮助的经历和感受。

二、新授课程

1、欣赏故事《森林里的小雷锋》，知道小松鼠被称为“小雷
锋”的原因。

师：每天帮小动物们做好事的是谁?

幼儿分别讲述小松鼠做了哪些好事。

师幼小结：小松鼠总是帮助小动物们做好事，所以大家都叫它
“森林里的小雷锋”。

2、幼儿观看动画，知道“雷锋纪念日”并学习雷锋精神。

师：小朋友，你们认识真正的雷锋吗?

同伴相互讲述心目中的雷锋。

观看动画，启发幼儿思考：

师：3月5日是什么日子?雷锋是怎样的人?

启发幼儿思考：雷锋精神是什么?

师：动画片里的小朋友是怎样学习雷锋的?

幼儿结合已有经验，相互交流自己如何做小雷锋。

教师小结：当别人有困难，需要帮助的时候，我们应该向雷



锋叔叔学习，主动去帮助他人。

3、出示图片，引导幼儿理解图中内容。

幼儿交流自己对图片的认识。

引导幼儿说出图中哪个宝宝是小雷锋。

教师鼓励幼儿学做小雷锋。

4、教师组织幼儿玩《我来照顾你》游戏，感受做小雷锋的快
乐。

师：小朋友，我们今天一起玩《我来照顾你》的游戏。

幼儿大胆尝试玩游戏。

教师：我们一起来做小雷锋，帮助弟弟妹妹整理衣服、入厕、
盥洗，给他们讲故事，安慰他们的情绪等等。

幼儿交流游戏中的感受。

5、集体欣赏儿歌，共同像雷锋学习。

三月五雷锋日我是一个小雷锋

帮助人爱奉献雷锋精神我传扬

活动延伸：结合雷锋日，开展学做小雷锋的活动，启发幼儿
帮助弟弟妹妹和老师做力所能及的事，并根据活动情况随时
填写“我是小雷锋”的好人好事记录表。

区角活动：教师引导幼儿在表演区创设情境，学做小雷锋。
例如：扶盲人过马路、拾到物品归还物主等。在图书角学做
小雷锋，例如：修补图书、摆放图书等。



环境创设：设计“好人好事记录册”或关于“好人好事”的
主题墙面。

活动领域：社会

活动内容：学习雷锋好榜样

活动目标：

1、通过看图片让幼儿认识雷锋叔叔。

2、通过观看有关雷锋的动画片，领会雷锋精神，能够主动帮
助有困难的人。

3、培养幼儿的口语表达能力。

活动重点：能够主动的帮助有困难的人，准确的进行表达。

活动难点：能够准确的进行表达。

活动准备：

1、收集有关雷锋事迹的图片。

2、一部弘扬雷锋精神的动画片。

3、一首“学习雷锋好榜样”的儿歌。

活动过程：

一、儿歌引入主题。

1、今天老师给小朋友带来一首儿歌(开始播放儿歌)，谁知道
歌中唱的是谁呀?



2、雷锋他到底是个怎样的人呢?

二、观看及讨论。

(1)观看有关雷锋事迹的图片。

1、雷锋是个怎样的人呢?

2、在观看的图片中你看到了雷锋叔叔做了哪些事情?这些是
好事还是坏事呢?

3、这些好事体现了雷锋叔叔哪些精神呢?

(2)观看弘扬雷锋精神的动画片。

1、动画片中的小朋友发扬了雷锋叔叔呢的那些精神?

三、创设情景：

1、扶盲人过马路。

2、修补图书。

3、拾到东西归还物主。

四、谈话：：“如果别人有困难，你会怎样帮助他们?”延续
孩子关爱他人的情感。

一、设计意图

雷锋的教育意义很深远，是很好的教育素材，但是由于时代
背景的差异，处于二十一世纪的小朋友吃穿不愁，生活条件
优越，父母的溺爱，很难理解那个时代雷锋身上俭朴、不怕
苦不怕累帮助他人的精神。尤其是小班小朋友理解能力、倾
听能力弱，更难认识雷锋的品质并转化到现实中敬仰、学习。



因此，我运用了雷锋电影，在还原了的真实场景中让孩子认
识雷锋。只有认识到那个时代的生活背景，在真实背景下看
到一幕幕的好人好事，才能真正地认识到雷锋。然后从雷锋
的好人好事中折射到小朋友现实生活中来，教育他们不乱花
钱、帮助同伴、不懒惰等。

二、活动目标

1、知道3月5日是学雷锋的日子。

2、了解雷锋，萌生向雷锋学习的情感。

三、活动准备

雷锋小电影、雷锋照片、小抹布人手一条。

四、活动过程

1.认识雷锋

提问：今天3月5日，是学雷锋的日子，有谁听说过雷锋?

想不想知道雷锋是谁呢?还有为什么每年的今天都要学习他
呢?

出示照片讲解

雷锋叔叔是一个军人，他小时候家里很穷，可他从小就不怕
苦，认真学本领，帮助了好多人，做了很多了不起的事，那
我们来看看雷锋叔叔到底是个什么样的人。

2.学雷锋，从小事做起。

今天是学雷锋日，老师拍到了几张三水学校的哥哥姐姐们学
雷锋的照片，我们来看一看吧。



那今天我们也来学雷锋叔叔不怕苦，不怕累，帮助别人。

我们可以做些什么事情呢?

3、欣赏歌曲《学习雷锋好榜样》

一、活动内容：

学雷锋做好娃娃“三个一”活动!

二、活动时间：

20__日3月5日

三、活动地点：

各班活动室、专用教室、幼儿园户外操场、小公园等。

四、活动形式：

1.教师讲述雷锋的故事。

2.小、大班幼儿进行学雷锋大带小活动，中班幼儿学雷锋做
好事，共同关注幼儿园的整洁。

3.画一张学雷锋做好事的图画

五、活动目标：

1.知道三月五日是学雷锋日。

2.通过做力所能及的事情，体验做好事帮助别人的快乐。

3.画一张学雷锋做好事的图画，帮助幼儿积累整理做好事的
经验和表现助人为乐的心情。



六、活动准备：

保证活动场地的安全、有关雷锋的故事。

七、具体活动安排：

1.倾听有关雷锋的故事。

引导幼儿知道3月5日是学雷锋日，让幼儿初步了解雷锋的主
要事迹，激发幼儿学雷锋、帮助他人的兴趣。

2.学雷锋，做好事。

(1)小、大班幼儿进行大带小活动，大班幼儿帮助小班幼儿穿
衣、整理，带小班幼儿在园内散步，共同关注园内环境，带
领幼儿共同捡树叶、垃圾，清洁校园。

(2)鼓励中班幼儿自己整理区域玩具、整理专用教室、体育器
材室中的玩具等，培养幼儿自主劳动的意识。

3.画一张学雷锋做好事的图画。

(1)讨论：我们学雷锋做好娃娃做了哪些事呢?如关爱他人、
助人为乐!帮助阿姨打扫教室、把小朋友的玩具整理好、帮弟
弟妹妹穿衣服、把校园里的垃圾捡到垃圾桶里等。

(2)请幼儿把自己做的好事用图画出来后想同伴、老师、家长
讲述自己的体会，展示助人为乐的心情。

注：活动过程中，要关注每个幼儿的安全。

4.评选优秀的“小雷锋”，并给予五角星的奖励。

活动主题：学雷锋好娃娃



指导思想：为进一步学习和弘扬雷锋精神，从小培养幼儿关
爱他人、服务社会的优良品质，加强我园的精神文明建设，
为此，我园以素质拓展为导向，结合幼儿年龄特点，开
展“学雷锋好娃娃”主题月活动。

活动目标：

1、知道每年的三月五日是学习雷锋纪念日，并简单了解雷锋
的光荣事迹。

2、有关爱他人、帮助他人的意识，体验其乐趣，逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念，知道好事是从身边的小事做起。

活动时间：20__年3月

活动内容：

1、注重家园配合，使家长也参与到此次活动中来。请家长与
孩子一起收集相关的文字、图片、影象、音像资料，为孩子
介绍雷锋的事迹，和孩子一起观看雷锋的图片资料，与孩子
一起高唱《学习雷锋好榜样》的歌曲，为左邻右舍做好事，
并提供照片。(如：帮爷爷取报纸、扶奶奶上楼……)

2、爱心小天使：园内设置爱心捐款箱，请小朋友捐出压岁钱，
“六一”节为贫困学生购买书籍和学习用品。

4、学唱红歌《学习雷锋好榜样》。

幼儿园雷锋日活动教案篇十

我园将三月份定为学雷锋活动月，围绕“向雷锋叔叔学习”
主题开展“六个一”系列活动，具体活动安排如下：

认识雷锋叔叔



1.认识雷锋，知道雷锋叔叔是一位关心别人、帮助别人、经
常为别人做好事的解放军叔叔。

2.画出心目中雷锋的形象，激励幼儿以雷锋为榜样，从身边
做起，从小事做起。

形式：以年级组组织幼儿在多媒体观看动画“雷锋叔叔的故
事”，通过视频、画册等形式了解雷锋生前的事迹及雷锋精
神，并用画笔画出心目中雷锋的形象。

3，学唱雷锋歌曲。制作宣传版面。

活动二：我来照顾你

目的：

1.使幼儿从小形成关爱他人、帮助他人的意识。逐步树立起以
“学习雷锋”为荣的观念。

2.在活动中体验照顾幼小弟妹后所获得的快乐感及自身能力
得到发展的成功感。

形式：大班幼儿帮助中班，中班幼儿帮助小班穿衣、整理，
带小班幼儿在园内散步，共同关注园内环境，带领幼儿共同
捡树叶、垃圾，清洁校园。做日常力所能及的事。

活动三：社会实践活动“环保小卫士”

带领中大班级幼儿走上街头广场，捡拾垃圾、搀扶老人、给
老人捶捶背等，知道保护环境从我做起，培养幼儿乐于助人、
乐于为环境付出自己的劳动。体验雷锋精神。

活动四：家园合作，雷锋精神代代传，开展“捐书，捐物”
活动，为乡幼儿园的孩子送爱心。



通过家长、教师给幼儿讲故事、说儿歌、歌曲、图片、谈话
等形式让幼儿认识雷锋，更加了解雷锋叔叔的事迹，理解雷
锋叔叔的钉子精神。“向贫困地区儿童捐一本书，捐一件玩
具，让孩子体验帮助别人的快乐。

活动五：“小手牵大手”

幼儿、家长、教师互动，争做现代“活雷锋”。评选出“文
明宝宝”、“文明家长”、“文明教师”。每天做一件好事。

活动六：结合季度“文明之星”评选、表彰“小小活雷锋”。


